PEI'JTAMEHT
MOIYJbHO-PEUTHUHT OBOI'O KOHTPO.IIO 1 OIITHIOBAHHSA

3 HABUYAJIBHOI JUCHUILIIMHUA «PI3UYHA XIMIS»
HarpsM miaroroBku 050403 iHkeHepHE MaTepiaao3HABCTBO
(cnemianpaicTs 05040301 npukiaaHe MaTepiaio3HABCTBO)

1. CrpykTypa HaBYAIbHOI AMCHUILTIHM:
- 3arayibHUI o0csr — 162 ron/4,5 kp;
- IEKIIHHUX 3aHATh - 40 ron/20 mekmil;
- mpakTudHi 3aHATTS — 10 ron/5 3aHATS,
- naboparopHi 3aHATTs — 20 T0]1/5 3aHSTh;
- KOHTpOJbHA poboTa — 1;
- ¢popma mizcymroBoro kontposno — [IMK.

2. Opramni3ailisi HAB4aJIbHOT'O MPOLECY:
- CeMeCTpiB BUKJIaIaHHS (KUTBKICTB) — 1,
- MOAYJIbHUX HUKIIB (KIJIBKICTB) — 3.

3. lllkaJia ouiHOBaHHA 3 HaBuanbHOI Aucuuiuiigy: R = 100 Oaunis.

4. Po3noninn peliTHHIoBUX 0aJ1iB 3 HABYAJIbHOI IMCHMILIIHY 32 BUAaMHU HABYAJIbHOI po0OTH:
a) po6oTa Ha ayTUTOPHUX 3aHATTAX (10 30% OastiB 3 AUCIMILTIHH)
- nekii: (KUTbKicTh Jekiil)* (0an/nk) = 20* 0,3 6 = 6 6aJis;
- 1abopaTopHi 3aHATTA: (KUIBKICTB ja0.3aH.) * (6an/n6) =5 * 1 =5 oaJis.
- IPaKTUYHI 3aHATTS: : (KUIBKICTH Mpak.3aH.) * (6an/n6) =5 * 1 =5 faJis..
0) 3axuCT JJadopaTopHHUX PodiT: (KiIbKIiCTh J1a0.3aH) * (6an/m6) =5 * 3 = 15 6aJiB;
B) 3aXHCT MPAKTHYHHUX POOIT: (KiTbKicTh 1a0.3aH) * (6an/n6) =5 * 3 = 15 6axis;
I) 3aCBOECHHS TEOPETHYHOTO MaTepialy Ta KOMIIEKCHA NMepeBipKa NPAKTHYHUX HABHYOK:
1 MOy TBbHHI UK — MUCEMOBHIA MOTYJIbHHIA KOHTPOJIb — 30 0aJ1iB;
2 MOAYNBHIN UK — MUCBMOBUN MOJTyTbHUN KOHTPOIIb — 20 0asiB.
1) BUKOHAHHSI KOHTPOJIbHOI POOOTH — BHKOHYETHCSI OJTHA KOHTPOJbHA poOOTa Ha MPOTA3i TPHOX
MOJIYJIiB Ta 3aXUIIAETHCA y 3 MOAyTi — 4 6aiu.

S. Ilincymok pedTHHrOBMX 0aJIiB 32 MOAYJIbHUMHU LHKJIAMU:
1 moxyabumii muka (10 nekiiii, Moy TbHUI KOHTPOJIL) — Bix 21 o 34 6aJis.
2 moxyabHmit K (10 ek, 5 npakT. 3aHATh, MOIYJIbHUI KOHTPOIIB) — Bix 25 10 42 6aiB.
3 moayabHuii HUKJ (5 1a0. 3aHATH, KOHTPOJIbHA poboTa) — Bix 14 10 24 Hana.

6. YMoBH JdikBinauii 3a6oproBanocreii 3 noTo4Hoi podoTH.

BincyTHIicTh cTyneHTa Ha JIEKLIHHOMY YH JIaOOPaTOPHOMY 3aHSTTI, MiJICyMKOBOMY MOJYJIbHOMY
KOHTPOJI1 OLIHIOEThCS K «0» OaniB. 3a HaIBHOCTI MOBAKHOI MPUYMHM BIJICYTHOCTI CTYJI€HTa, BU3HAHOL
JeKaHaTOM, BHKJIaZay IMpHU3Hayae QopMy 1 Yac MPOXOMKEHHS J0JATKOBOIO KOHTpONO abo
BiJIIIpaIfOBaHH HaBYAJILHOTO MaTepiany.

JlikBifamist 3a00proBaHocTeil 3 MOTOYHUX KOHTPOJIBHHUX 3aXO0JIB MOXKE 3/1HICHIOBATHUCH MPOTATOM
yChOrO TEpioAYy BUBYEHHS IUCHUIUIIHM B MOZYJdl, Y TOMY YHCJIl Ha I1HAMBIAYyaJIbHUX 3aHATTAX 3a
PO3KJIa/I0M.

[TepecknagaHHs MiACYMKOBOTO MOJYJIBHOTO KOHTPOJIO CTYAECHTaMH, sIKi OTpUMAalId PEUTHHTOBUIA
0ast 3a MOAYJIBHUM ITUKJI, IO BIAMOBIAA€ HE3aOBUIBbHIN OIIHII MPOBOAUTHCS HE MI3HIIIE ABOX THXKHIB
micng arecrauniiHoro. [lepeckiananHs 3aXx0/iB TOTOYHOTO MOAYJIEHOTO KOHTPOJIIO 3 METOIO ITi/IBUIIEHHS
MO3UTUBHOI OIL[IHKU HE 3/1HICHIOETHCS.

[Tpu MO3WUTUBHIN OIHIN 32 MOAYIHHHUH IUKJI 1 BUKOHAHHI BCIX 3alJTAHOBAHHUX BUIB HaBYAIHHOL
pOOOTH TMIJIBUIICHHS] PEUTHMHTOBOTO Oaly IUIIXOM TMepecKiagaHHs Oyabp-sSKOi CKJIaJ0BOi HaBYaIbHOI
poOOTH HE 3IHCHIOETHCSI.

7. IlincyMKoBe ceMecTpOBe OLIHIOBAHHS HABYaJIbHOI POOOTH CTyJAeHTa Ta YMOBHU JONYCKY (He
JAOIYCKY) CTYAEHTAa J0 MiACYMKOBOI0 KOHTPOJIIO:



[TimcymkoBa ceMecTpoBa OIIHKA 3a HAIIOHAJTBHOIO IIKAJIOK OIIHIOBAHHS Ta €BPOIEUCHKOIO
mkanoro ouiHoBaHHs ECTS BiAMOBITHO 10 HAKOMMYEHUX PEUTHHTOBHX OaliB BU3HAYAETHCS 13 TaKUX
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Buznauenus

BigMiHHE BUKOHAHHS JIUIIE 3 HE3HAYHOKO
KUIBKICTIO IIOMIJIOK

Buiie cepeHporo piBHs 3 KiIbKOMa TOMHITKAMHU

B 3aranpHOMY mpaBuibHa poOOTa 3 IEBHOO
KUIBKICTIO IIOMIJIOK

Hermorano, ajte 3 HE3HAYHOIO KUIBKICTIO
HEIOJIKIB

BukoHaHHS 33J0BOJIbHSIE€ MiHIMaJIbHI KpUTEPIiT

MoxnuBe IIOBTOPHEC CKJIaJlaHHA

HeoOximHuit MOBTOpHUI KypC 3 HaBYAIBHOI
IUCLUAIUIIHA

8. Ilpu 3mificHeHHI ceMecTpoBOi arecTallii Ha MiJCTaBl MOAYIBHHUX aTeCTaliid 3 000B’SI3KOBUM 3aX0JI0OM
JCK:(ue nepenbadyeHo)
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